

ЗАТВЕРДЖЕНО

Перший заступник Міністра
молоді та спорту України

І. ГОЦУЛ

№

31/ч.3/19

Зміни до Регламенту

від 18.12.2018 № 1318/55

проведення чемпіонату України зі стрільби з лука
в приміщенні серед дорослих та юніорів

Внести зміни до пп. 2, 3, 6, 8, 9 виклавши їх у наступній редакції:

"2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться з 28 січня по 03 лютого 2019 року для спортсменів класичного та блочного лука в приміщенні легкоатлетичного комплексу з велотреком навчально-спортивної бази літніх видів спорту Міністерства оборони України, м. Львів, вул. Клепарівська, 39-а.

День приїзду спортсменів блочного луку - 28 січня 2019 року, класичного луку 30 січня 2019 року.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво підготовкою та проведенням чемпіонату України зі стрільби з лука в приміщенні серед дорослих та юніорів здійснює відділ єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Федерація стрільби з лука України та управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації.

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань (стрілецьких комплексів), прийом, розміщення та від'їзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів покладається на управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації. Безпосередня відповідальність за проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, яка затверджена Мінмолодьспортом за поданням Федерації стрільби з лука України."

"6. Програма проведення змагання

Змагання проводяться в наступних категоріях:

- дорослі спортсмени в категорії класичного та блочного луку серед чоловіків та жінок;
- юніори 1999 р.н. і молодші в категорії класичного та блочного луку серед юніорів та юніорок.

На змаганнях виконуються вправи: Кваліфікаційний раунд (М-3x2) та олімпійський раунд в особистих та командних змаганнях на дистанції 18 метрів для спортсменів в категорії класичного та блочного луку згідно правил змагань.

	ДНІ				
	28.01.2019	29.01.2019		30.01.2019	
Блочний лук	День приїзду	Вправа М-3x2. Олімпійський раунд командний		Олімпійський раунд особистий	
Класичний лук	ДНІ				
	30.01.2019	31.01.2019	01.02.2019	02.02.2019	03.02.2019
	День приїзду та пристрілка	Вправа М-3x2	Вправа М-3x2	Олімпійський раунд особистий	Олімпійський раунд командний

"8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

На чемпіонаті України загальнокомандна першість визначається за найбільшою сумою очок, набраних спортсменами в особистих та командних видах програми згідно до таблиць Мінмолодьспорту.

За рівної кількості очок перевага надається команді, учасники якої мають більшу кількість, відповідно, перших, других та третіх місць в особистому заліку.

У командний залік зараховується результат тільки однієї команди.

Збірні команди областей, які вибороли перше, друге та третє місця у загальному заліку, нагороджуються медалями та дипломами. Спортсмени, які посіли перше, друге та третє місце, нагороджуються медалями та дипломами в особистих змаганнях.

Підсумки для блочного та класичного лука проводяться окремо.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати на участь спортсменів та тренерів у чемпіонаті України зі стрільби з лука в приміщенні серед дорослих та юніорів здійснюються за рахунок відряджаючої організації. Витрати пов'язані з проведенням змагання: оренда спортивного поля (велотрек), щитів, мішеней, автобусів, медалі, канцелярські товари та папір, а також витрати на харчування, проживання, проїзд та добові суддів змагань – за рахунок Мінмолодьспорту."

Заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу циклічних та швидкісно-силових літніх олімпійських видів спорту

 Л. МИРСЬКИЙ

ПОГОДЖЕНО
Перший віце-президент
Федерації стрільби з лука України
В. БУЛКО
2018 р.







